



Regionálna rozvojová agentúra SENEC – PEZINOK

Kysucká ul. 14, 903 01 Senec - sídlo
Kancelária: Pražská 27, 811 04 Bratislava
Tel. +421(0) 2 20728392, 0910 927151, 0903 773674

Verejná prezentácia Katalógu adaptačných opatrení miest a obcí BSK

Bratislava, 27. 3. 2017

Bratislavský samosprávny kraj (ďalej ako „BSK“) pripravuje verejnú prezentáciu Katalógu adaptačných opatrení miest a obcí BSK na nepriaznivé dôsledky zmeny klímy. Táto udalosť sa uskutoční v stredu 12. apríla 2017 od 9:00 do 12:00 v rokovacej sále Úradu BSK (Sabinovská 16, Bratislava).

Katalóg adaptačných opatrení BSK vznikol na základe uvedomenia si nevyhnutnej potreby riešenia tejto témy na regionálnej ako aj lokálnej úrovni, pričom BSK má ambíciu byť lídrom v tejto oblasti na Slovensku.

Hlavnými témami prezentácie budú dopady zmeny klímy a význam adaptácie na lokálnej úrovni, Katalóg adaptačných opatrení miest a obcí Bratislavského samosprávneho kraja na negatívne dôsledky zmeny klímy, príklady dobrej praxe zo Slovenska ako aj zahraničia.



Bratislavský samosprávny kraj

Druhá časť podujatia bude venovaná možnostiam financovania opatrení na zmiernenie negatívnych dôsledkov zmeny klímy na územie. Predstavené bude široké spektrum finančných nástrojov podporujúcich realizáciu adaptačných opatrení.

Dôležitým cieľom podujatia je zvýšiť povedomie miest, obcí ako aj širokej verejnosti v oblasti zmeny klímy ako aj informovanie jednotlivých aktérov v území o možnostiach realizácie vhodných adaptačných opatrení na negatívne dôsledky zmeny klímy. Podujatie ako aj samotný Katalóg adaptačných opatrení miest a obcí BSK majú napomôcť, aby zástupcovia miest a obcí ale i široká verejnosť boli schopní vybrať vhodné a racionálne adaptačné opatrenia na zmiernenie nepriaznivých dôsledkov zmeny klímy.

Samotný katalóg (v celom svojom znení) je dostupný online na oficiálnej webovej stránke BSK – hneď prvá (zipovaná) položka : <http://www.region-bsk.sk/koncepcne-materialy.aspx>

Registrovať sa môžete mailom na adresu pavol.stano@region-bsk.sk.

Pre viac informácií kontaktujte :

REGIONÁLNA ROZVOJOVÁ AGENTÚRA (RRA) SENEC-PEZINOK

Martin Lukáč

regionalista, manažér marketingu, vzťahov s verejnosťou a médiami

Email: mlukac@rrasene-pezinok.sk

